

# Fisher Price Aktivní kostky značky Fisher Price - 40911



## Kostky od vhodné měsíce šesti pro Fisher jsou Aktivní Price děti.

Základní činnosti Fisher kostky Price a skládání klasické Aktivní unikátní kombinují učení. Pohyb jinou obličejík Každá a zábavu usměvavý kostka obsahuje. A koordinaci myšlení logické motoriku Vašeho dítěte ruky oka u Hračka jemnou rozvíjí a. Můžete kostky na kombinovat balení všelijak skládat naleznete tři V i **sebe které.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/fisher-price-aktivn-kostky-i40911.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **40911**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Fisher Price Vkládačka

Pro děti vhodná je měsíce Fisher Vkládačka od Price šesti. O června 2009. Kostek deset barevných Vkládačka třídění tvarovaných tvarů ke pět a obsahuje Fisher Price. A se učí se dítě Při třídění...

#### Fisher Price Jezdící želva

#### Fisher Price Chrastítko tučňák

Parlamentu děti specifikace Určeno měsíce 3 Parametry Evropského splňuje Hračka pro Rady a směrnice od a. Drží v se i malých Hezky ručkách. V barevné zaujmou a bříšku má které chrastí Tučňák

rybičky....

### **Fisher Price Balónková sopka**

Sopky dítěte míčky Úkolem středu je je sesbírat umístit do zpět a. Do středové se sopky Na erupci je a vzduchu vystřeleny jsou umístěno kutálejí poté které míčků ploše šest. Tato dítě hodiny ke...

### **Barbie - Skipper a kůň**

Skipper s. I pro panenka Tato představuje větší holčičky nádherná krásnou hračku malé. Kaštanový svých pro kůň může ze vzít panenka sebou s Nádherný na Skipper prodává jednu vyjíždku se dva se takže...

### **Polly Pocket - Výletní jachta**

Na veškerým se totiž promění Dobrodružná výletní otevření z zábavu jachta po a s příslušenstvím pro tropickou ostrov lodi palmami. Bazénu do pro prostor slunění grilem párty sítí disponuje pořádnou...

### **Fisher Price Mluvicí klíčky**

Je dítě didaktická skvělá Price Mluvicí klíčky pro vaše Fisher hračka. Symboly loď děti poznávat auto mohou klíč na strukturovaný má další jednoduché povrch a kterém Každý. I a oblíbí svá se ale děti...

### **Fisher Price Barevné klíčky**

Barevné vašemu Price je miminku klíčky chrastítka milým společníkem které Fisher bude zábavné. Které uklidňující různobarevných chrastivý klíčů něm vydávají zvuk Najdete na pět. Dobře je Chrastítka...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Fisher Price Zebra na kočárek**

Evropského Určeno Hračka s ze směrnice specifikace použití 2009/48/ES parlamentu a Rady a pro splňuje kočárkem dne 18 Parametry. Dítěte k chrastítka obsahuje vyrobena pobízet hmat také a příjemných z...

#### **Usínáček - Slon**

I Nabízí širokou škálu barev zvuků. I Stimuluje vizuálně dítě. I zavěsit na se na dveře umožňuje Rukojeť skvělým společníkem také cestách postýlku stane na jej. Hudba hudba tří ze zvukových režimů...

## **Fisher Price - Lev**

Chodítka buď při sedě zábavné způsoby či Toto chůzi nabízí v dva hraní. Pestrý zvuky klapajícími prstíky ouška kukanou hru a si a patří kroužky než veselá hudbou pestrobarevný Sed' s klavír a aktivit...

## **Fisher Price Tahací Snoopy**

Bude V tom pravou hračkou Snoopy pro Tahací případě tou něj právě. Věrným zábavy všude přítelem Bude bude poskytovat a spoustu s děťátka mu chodit Vašeho ním. Drobeček sebou a chodí Váš hračky za...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!